Προκαταρκτική πρόταση έρευνας για μεταπτυχιακή διατριβή του υποψηφίου (το πολύ 2000 λέξεων)

Να υποβληθεί πρόταση έως 2000 λέξεων για την έρευνα που σκοπεύετε να κάνετε στο πλαίσιο της μεταπτυχιακής διατριβής σας. Στην πρόταση να προσδιορίσετε το πρόβλημα που θέλετε να διερευνήσετε, γιατί αυτό το θέμα το θεωρείτε σημαντικό για έρευνα και τι περιμένετε να βρείτε (δηλαδή, τις υποθέσεις έρευνας). Στη διατύπωση του προβλήματος προσθέστε σύντομη επισκόπηση της βιβλιογραφίας με την οποία θα μπορέστε να προσδιορίσετε με ακρίβεια τις πιο σημαντικές έννοιες της πρότασής σας. Με βάση την ανασκόπηση της βιβλιογραφίας σας μπορεί επίσης να εξηγήσετε γιατί περιμένετε συγκεκριμένα ευρήματα (δηλαδή, να στηρίξετε τις ερευνητικές υποθέσεις σας). Επιπλέον, εάν έχετε υπόψη κάποια συγκεκριμένη μεθοδολογία έρευνας που θα μπορούσε να είναι χρήσιμη για τη διερεύνηση των υποθέσεων έρευνάς σας, παρακαλούμε να την αναφέρετε, αν και αυτό θα πρέπει να περιλαμβάνει μόνο ένα μικρό μέρος της πρότασής σας (δηλαδή, μέγιστο 300 λέξεις).
Εάν πετύχετε να σπουδάστε στο παρών μεταπτυχιακό πρόγραμμα, αυτή η πρόταση δεν σας δεσμεύει να την εφαρμόσετε στη μεταπτυχιακή σας διατριβή. Εάν επιθυμείτε Λεξικόθα μπορείτε να αλλάξετε εντελώς θέμα. 

Σκοπός της παρούσας ερευνητικής πρότασης είναι να αποδειχθεί το επίπεδο κατανόησής σας στον τομέα της ψυχολογίας του αθλητισμού και της άσκησης, της ικανότητάς σας να αναπτύξετε ένα σχέδιο έρευνας, και της γνώσης σας σε θέματα μεθοδολογίας της έρευνας. Αυτό είναι ένα μέρος των κριτηρίων επιλογής και θα συμπεριληφθούν στη συνολική βαθμολογία.  
